

Российская летняя школа институционального анализа (RSSIA)

Московская область, 9–13 июля 2007 г.

Приглашаем к участию студентов, аспирантов, молодых преподавателей и исследователей!



В октябре 2006 г. в рамках Инновационной образовательной программы Государственного университета – Высшей школы экономики стартовал новый образовательный проект – Российская Летняя школа институционального анализа. Проект организуется силами научно-учебной Лаборатории «Институциональный анализ экономических реформ» ГУ ВШЭ.

Цель Летней школы – формирование и поддержка сообщества молодых исследователей в области институционального анализа российской экономики. В этом смысле несколько моментов являются для школы принципиальными.

Во-первых, школа организована как междисциплинарный проект, объединяющий исследователей из различных областей социальных наук: экономики, социологии, политологии, права. Единым плацдармом для обсуждения становится институциональный подход к анализу хозяйственных явлений.

Во-вторых, школа организована как сетевой проект. Принципиальным становится участие в ней молодых специалистов до 35 лет из различных регионов России, которые впоследствии могли бы продолжить профессиональную коммуникацию и реализовывать проекты межрегионального масштаба.

В-третьих, школа организована как коммуникационный проект. В процессе этой коммуникации предполагается обсуждение не только результатов исследований, полученных тем или иным участником, но и методологии, и техники проведения и презентации исследований. В процессе такой коммуникации появляется возможность договориться о стандартах исследовательской работы.

Формат Летней школы предполагает несколько организационных компонент:

- 1) лекции ведущих специалистов в области теории и практики институционального анализа;
- 2) мастер-классы специалистов в области методологии и методики институционального анализа;
- 3) круглые столы, посвященные обсуждению исследовательских проектов, реализованных участниками летней школы.

Содержательное наполнение первой Летней школы институционального анализа включает несколько ключевых направлений:

- Экономика образования;
- Экономика государственного управления;
- Экономика СМИ;
- Рынки банковских услуг;
- Институты рынка труда;
- Институты в переходных экономиках;

- Институциональные формы организации бизнеса;
- Некоммерческие организации и гражданская кооперация.

В рамках каждого из предлагаемых направлений приглашаются эксперты, с которыми будут обсуждаться результаты проведенных участниками исследований. Среди экспертов этого года: С.Б. Авдашева (ГУ ВШЭ), Д.А. Александров (Европейский университет в Санкт-Петербурге), А.А. Аузан (МГУ), Я.И. Кузьминов (ГУ ВШЭ), Л.И. Полищук (University of Maryland), К.И. Сонин (РЭШ/ЦЭФИР), А.Д. Суворов (РЭШ/ЦЭФИР).

Как стать участником Летней школы?

Чтобы принять участие в Летней школе институционального анализа, необходимо прислать заявку, включающую следующие документы:

- анкету участника (<http://www.lia-hse.com>)
- не публиковавшуюся ранее исследовательскую работу, которая будет представлена на семинарах Летней школы.

Прием заявок осуществляется до 1 апреля 2007 г.

Победители конкурса заявок получают грант на проезд и проживание в рамках Летней школы. Участие в Летней школе бесплатное.

Более подробную информацию о правилах участия, темах конкурса и мероприятиях Летней школы можно получить на сайте проекта <http://www.lia-hse.com>, а также по электронной почте rssia.lia@gmail.com